

Regele României în Serbia

Ediția de seara

Printul Bulgariei la Constantinopol

(Serviciul telegrafic al Agenției Române)

Poarta și vizita. — Prințesa vizitei.

Constantinopol, 30 Iulie. — Ziarul Ikdam scrie: Zvonul care circulă că prințul Ferdinand a sosit la Constantinopol pentru afaceri politice este fals. — La Roma deja, prințul Bulgariei a manifestat dorința de prezentarea sultanului asigurarea de votamentului său. — Nu e de mirat că niște persoane puse sub suzeranitatea otomană vizitează din când în când Constantinopolul, după cum a făcut-o prințul Ferdinand pentru a vorbi de afacerile Bulgariei și ale Rumeliei.

Constantinopol, 30 Iulie. — Vizita prințului Ferdinand a avut loc după o invitație a sultanului repetată de mai multe ori, de o săptămână în urmă, și pentru a împiedica de a pune în executare un oare-care plan. Prințul ar fi făcut să depindă vizita sa de îndeplinirea unor promisiuni ce i s'au făcut mai înainte.

Asasinarea lui Canovas

(Serviciul telegrafic al Agenției Române)

Madrid, 30 Iulie. — Cosciugul D-lui Canovas a sosit azi dimineață la gară. A fost primit de guvern și de delegații tuturor societăților orașului. Escortat de trupe, a fost transportat în urmă la hotelul defunctului, unde s'a ridicat o capela minunată. S'au făcut parastase pînă la amiază, apoi capela s'a deschis publicului.

Evacuarea Tesaliei

(Serviciul telegrafic al Agenției Române)

Grecia și prima rată a indemnizării

Londra, 30 Iulie. — Se anunță din Atena ziarului Times că puterile au comunicat Greciei că Turcia n'are mijloace actualmente de a retrage trupele sale din Tesalia, dar că va ordona începerea rechemării lor îndată după plata unui milion de lire de către Grecia, ca prim acmpte al indemnizării de război.

Grecia a răspuns că nu poate obține bani de cît făcînd un împrumut în străinătate, cea ce-i este cu neputință cît timp n'are autorizația de a negocia direct cu bondholderii.

Wilhelm II în Rusia

(Serviciul telegrafic al Agenției Române)

Francioa și vizita. — Plecarea. — Flotele.

Paris, 30 Iulie. — Vorbind de toarșurile celor doi împărați la Petersburg, Temps scrie că odăvit cu politețea de curte și elocință de gală s'a făcut și diplomație conservatoare. Ambii suverani au făcut omoscut popoarelor lor și Europei că nu s'a produs nici o schimbare în lume. În această vizită nu se poate vedea de cît doi suverani de bună voință, printre multe alte capete înnobrate, și ca ei și amici ai păcii.

Petersburg, 30 Iulie. — Ieri s'a dat la Peterhof un prinz de gală. În asistență se remarcă 60 de ofițeri de marină germană, 30 ofițeri de marină rusă, prințul Eric al Prusiei, prințul de Hohenlohe și D. de Bülow.

Parul, purtînd uniforma de amira

nouă și care făcea să uieț ingerul, pentru a adora femeia. Sub buclele mîi ale părului său, atît de fine și mătăsoase, ea avea două sprincene brune, admirabil drenate, și niște ochi a căror soarteie fîi comanda.

În acest moment, artista, stătea rezemată de marginea sofalei, într-o pozițiune care exprima oboseală și suferință.

O guvernantă de oare care vîrstă — figură comună dar simpatică — intră discret în buduar, tînd în mînă o tablă pe care erau două cărți de vizită.

— Ce e, buna mea Jeandron? întrebă Diana fără a o privi. — Doamnă au venit doi domni. — Încă doi întîrziat!... Din acei de mai înainte, fără îndoială.

— Nu, doamnă: ei abia au sosit... În același timp, dar nu împreună... Ei nu par a se cunoaște. — Și ei vor ca să-i primesc!... După mezul nopții! Iată în adevar ceva, prea americanesol! Cel puțin și-au dat numele? — Doamnă, iată cărțile lor,

(Va urma)

Ministrul instrucțiunii publice a însărcinat pe D. St. Ioan, inspector general al învățămîntului primar, să asiste la cursurile de repetiție ale școlilor normale din Cîmpulung, cursuri la care vor lua parte 50 de însuțitori.

Ni se anunță din Galați și Brăila că apele Dunării cresc mereu. Populațiunea ambelor orașe e foarte îngrijată.

În provincie s'a început cu distribuirea de ajutoare la cei înundați. Ca normă servește faptul că acela care a cîroră casă a fost distrusă de apă li se dă totfelteata.

Profesorii județelor Argeș, Fălciu, Neamț, Suceava, Roman, Romanș, Vlașca, Prahova și Tutova, au sosit în Capitală pentru a primi instrucțiuni cu privire la distribuirea de ajutoare la inundații din județele lor.

Eri s'a făcut la Iași înmormîntarea regretatului profesor St. Virgoliei. Rectorul universității din Iași, D. Culiianu, a pronunțat o cuvîntare și a depus o coroană din partea ministerului cultelor.

D. prim-procuror Sărățeanu s'a întors din concediu și mîne va reîntra în funcțiune.

D. Hamangiu, care a ținut locul D-lui Sărățeanu, va pleca în concediu pentru 15 zile.

Locuitorii din Galați, cari au suferit pe urma inundațiilor, au adresat o petiție ministrului președinte, cerîndu-îca să li se scutească de plata impozitelor comunale și județene.

Comisiunea pentru distribuirea de ajutoare la inundații din Galați, a creat șase categorii de ajutoare, anume: de 40, 50, 60, 70, 80 și 100 lei.

Siluirea din calea Moșilor

Mutul

Am arătat ieri că o fată de 15 ani a fost siluită de către un tânăr Filiti și că afacerea a fost făcută mușama.

Iată ce s'îm am despre această afacere.

Era în luna Mai. Fata Mina Eisenberg ședea în prăvălia mamei sale din strada Vaselor, colț cu calea Moșilor, cînd un mut se prezentă acolo sub pretext că vrea să cumpere ceva. Mina servi pe mut care era însoțit de încă un Domn; aceasta începu să întrebe pe Mina de mersul afacerilor și dacă n'ar avea dorința să se îmbogățească.

— Firește că aș vrea să sîm bogată, răspuse Mina, dar nu știu cum aș putea să ajung la așa ceva.

— Apoi lasă că îți aduc eu un băiat bogat, zise Domnul în chestiune și plecă.

2000 lei

În aceeași zi se prezintă la mamă Mina un domn avocat fratele lui Filiti; care i oferi 2000 de lei dacă va tăcea și își va retrage reclamația.

Aceasta sunt faptele pe cari mi le-a istorisit singura victimă, și mama ei.

Casa victimelor

Ele locuiesc într-o casuță mică din str. Vaselor colț cu calea Moșilor. Mama fetei este o ovreică bătrînă slabă și gîrbivită. Ea ne arată actul de naștere al Minei prin care se constată că Mina Eisenberg este născută la 1881 luna Iulie. Mina este dar de vîră o 16 ani.

Ea e înaltă, corpulentă, cu ochi mari albaștri și cu un păr blond buclat.

La întrebările noastre Mina se roșea și se plîngea că Filiti a bătut-o și a înjurat-o.

Mîhnea

Într-o seară veni cu o trasură și spunea mamei fetei că pleacă peste o oră la

de la Sarah-Bernhart sau de la Melba.

Miss Vernon se produce în două acte din „Maboth” în englezeste, și în două acte din „Aventuriera”, în franțuzește.

În fine cortina căsu, mulțimea care nu se putea despărți de idolul său, o însoți pînă la hotelul Brunswick, unde ea trăsese, și acolo în timp ce muzicele, în curte îl făceau o serenadă splendidă, pe cînd mulțimea se îngîrămădea pe sub ferestre, în vivat și urale, — o lume întregă de gentilomi în ținută de gală, cu buchete monștre și coroane minunate, inundaseră apartamentul divel și în mijlocul salonului, pe o masă formată o piramidă de juvaeruri — suvenirii aduse de spectatori aceleia care le procuraseră atîtea emoțiuni plăcute și atîtea plăceri delicate...

Artista apără. Abia putu străbate prin mulțimea adoratorilor săi. Pie-care voia să-și depue omagiile la picioarele ei.

— Oh! domnilor, zicea ea, dacă ați ști, după o asemenea serată, cît sînt de feroicită, emoționată și... și obosită!

Dorința de a rămînea singură, era bine exprimată în această formulă de mulțumire. Idolul avea nevoie de odihnă. Mulțimea înțelegea aceasta și se retrase.

oare-ce nu voiește să facă din Sinaia un centru de petreceri și mai ales un centru pentru jocurile de hazard, cari sînt o flagrantă imoralitate.

Regia monopolurilor statului a modificat angajamentul ce l'are cu Bulgaria în privința exportului sărei.

Marți D. doctor Cantacuzino, unul din medicii prințului Ferdinand, se va reînțoarea în țară.

D. N. Ghica, despre care am anunțat că a fost numit prim-secretar al legațiunii din Atena, a plecat spre a-și ocupa postul.

D-nii Iulian Blebea și G. Sazo au reușit la concursul ce s'a ținut pentru trimiterea a doi elevi Romîni la școala din Livorno.

Comerțul romîni și străinătătea

Cestiunea șansurilor de falimente, care a făcut atîta zgomot în țară, a produs o foarte rea impresie și pe piețele străine. Aceasta împreună cu faptul că inundațiile au atras după ele o stagnațiune în comerțul romînesc, au avut de efect o restrîngere totală a creditului străin pentru comerțul din Romînia.

Ziarele germane zugrăvesc într'același timp în chipul cel mai negru posibil pe negustorul romîni, despre care zic, că nici nu mai știe cum să scapez mai rău pe fabricanții și furnisorii de mărfuri din străinătate.

„Negustorul romîni — zice un ziar comercial — face comande mari; după ce aceste au fost executate nu primește de cît o parte dintr'insele și încă și aceea cu preț redus. Apoi refuză să dea acceptate, amîndînd plățile cu luni de zile, pînă la un an chiar. Ca toate aceste șicane pe cari fabricanții le tolerează, numărul polițelor protestate este enorm de mare, și numărul falimentelor se înmulțește pe zi ce trece.

„Starea tristă a comerțului — urmează ziarul german — va suferi și pe urma deficitului bugetar care atînge țîra de 12 milioane. Pentru acoperirea acestui deficit, ministrul de finanțe Cantacuzino a urcat cu 20 la sută tariful de persoane al căilor ferate. Această urcare va produce probabil un plus de 2 — 3 milioane. Rămînd deci în urticane deficit. Pentru acoperirea acestui rest, nu rămîne, după părerea ministrului nimic alta de făcut de cît să se ridice patentele și să se introducă monopolul alcoolului.”

„Față cu această situație tristă, ziarul comercial în chestiune recomandă comercianților și fabricanților germani, ca să restrîngă cît mai mult creditul acordat Romîniei, și să nu elibereze mărfurile de cît în contra unei polițe semnate de două acceptanți.”

Inter.

D. general Berendet, ministrul de război, va sîmbura la toamnă un proiect de lege modificator al lezilor pozițiunii ofițerilor, opera a fostului ministru Bădăleanu.

Prin acest proiect se micșorează lîrîta de vîrstă a ofițerilor inferiori și a ofițerilor superiori.

Așlăm că cu ocazia vizitei sale la Sinaia principele Bulgariei a trimis printr'un agent o telegramă la D-lui Eugen Stătescu.

nitivă și să procedeze la încheierea unui tratat care să sigleze legăturile dintre Serbia, Romînia și Triplicia.

După cum se vede deci, vizita regelui Carol la Belgrad are o foarte mare importanță. Ea e mai mult de cît un simplu act de polițete ce de almintrelea s'ar fi impus după vizita ce regele Alexandru a făcut în anul trecut curții romînești. Dar cum am mai spus, regele Carol se duce la Belgrad ca reprezentant al triplei alianțe, și de sigur că atunci cînd regele Serbiei va veni la Tottis, el va fi aliat definitiv al triplei alianțe.

Lucrările amensajamentului imobilului în care fusese instalată direcția regiei monopolurilor statului fiind activate, ministrul justiției va putea să-și strămute birourile aci în primele zile ale lunii Octombrie.

Consiliul de miniștri a hotărît ca să se acorde la o mare parte dintr'acei ce au cerut-o, autorizațiunea de a construi căi ferate particulare. Aceasta în vederea faptului că la toamnă se va vota și legea minelor.

Așlăm că cu ocaziunea aniversării lui G. Griuții, printre altele avansări, se va face și aceea a prințului Ferdinand la gradul de general.

D. procuror general Stătescu, în-ărlănat cu redactarea proiectului relativ la reorganizarea penitenciarelor, va însința lucrarea sa în Septembrie.

Proiectul de lege modificator al legii minelor a fost terminat.

Polem spune cu siguranță că, în urma dorinței expresate a regelui, acest proiect va fi votat în tot cazul la toamnă.

Infrumusețarea Sinaiei

Un grup de capitaliști belgieni a propus Eforiei spitalelor civile următorul proiect de infrumusețare a Sinaiei.

1) Crearea unei uzine hydro-electrice, cu o putere de minimum 550 cai. 2) Facerea unei căi ferate electrice Sinaia-Predal. 3) Un drum de fier funicular pînă la virful Mantelului-cu-dor. 4) Luminarea cu electricitate a castelului Peleş a tuturor străzilor și a vilelor din Sinaia și împrejurimii. 5) Instalarea de laptași și berării în părțile cele mai pitorești din împrejurimile Sinaiei. 6) Construirea unui cazinou „Kurzaal” cu restaurant, sală de balet, teatru, concert, grădini, sală de joc în cari se vor instala jocuri diverse ca: jocuri de copii, carusel, toate jocurile de cărți, tragere la țîntă, biliard, lawn-tennis etc. 7) Instalarea unei săli pentru tragere la țîntă la porumbel. 8) Construirea unui hipodrom și a unui velodrom. 9) Construirea și mobilarea a două hoteluri foarte elegante. 10) Instalarea unor băi de hydrotapie sistem Knapp și 11) Infrumusețarea promenadei.

Toate aceste lucrări societatea voastră să le facă pe propriul său compăt, Eforia obligîndu-se a pune la dispoziție terenurile necesare.

Societatea belgienă să aibă în timp de 40 de ani exploatarea exclusivă a tuturor lucrărilor.

Eforia a răspuns companiei belgiene că regele se opune pentru moment acestui proiect de infrumusețare, de

Să adăogăm că în ea era unul din acele grăunțe de mister, cari sînt ca și grăunțele de chimeon.

Era ea engleză sau franceză? Nu se știe. Totuși ea vorbea limba lui Shakespeare ca și a ladyel de Regent-Street și aceea a lui Hugo Dumas și Muset ca și o pariziană din bulevardul Italianilor.

Unde învățase, studiasse și pătrunsese așa de bine arta ei?

Colo, lingă Quebec, în Canada-de-jos, vasalii și servitorii domeniului lui Tréguier — care aparținea unei familii bretone a cărei șef fusese unul din tovarășii lui Montezul — își mai aduceau aminte de o copilă pe care stăpînu-l, contele Jean, o adusesse, în 1871, din Franța.

Ei și-o reamîneau plimbîndu-se cu o broșură în mînă, în parcul proprietății și recitînd tirade — în versuri sau în proză — cu o voce și niște gesturi cari nu împiedicau să cauzeze o oare care mirare naivilor canadieni.

Într-o bună dimineață, această copilă dispără.

Dar ce legătură putea să fie între această orfelină, tot de-a auna îmbrăcată în negru — cu privirea s'îlbăteacă și dezolată — și noua stăpînă pe care toate ziarele o saluta și o ridicau în slavă?

Nu mai contele Jean de Tréguier

Același lucru pot spune și despre cei-alți trei indivizi — căci cum se poate ca dinșii, după cum se poate dovedi cu acte, să fie la Plocești în aceeași zi și oră cînd depuneau ca martori la Curtea din București?...

Preotul Preda și cei trei șarlatani cu cari s'a unit au cuvîntul și dacă nu vor putea dezlega enigma de mai sus atunci îi recomandăm parchetului de Prahova, rugîndu-l să ia afacerea în cercetare și să trimită pe acești indivizi la răcoare, căci pentru cinci lei nenorocescii familii întregi și bagă groaza în oamenii cinstiți. Și, pentru a înlesni cercetările justiției, facem cunoscut No. dosarului de la Curte unde au depus în ziua de 8 Octombrie și acela al poliției Plocești unde s'îmă că se află în aceea zi. Dosarul Curții S. I postat No. 226 din 97 și doavada poliției Plocești No. 5458 din 97.

Vom mai reveni.

Ediția de dimineață

Mare incendiu

(Serviciul telegrafic al Agenției Romîne)

200 de case distruse

Mohilew, 30 Iulie. — Un incendiu mare a izbucnit în orașul Mstislavl; 200 de case au fost distruse.

Printul Bulgariei la Constantinopol

(Serv. telegrafic al „Agenției Romîne”)

Constantinopol, 30 Iulie. — Primi dragomani ai ambasadelor au salutată pe prințul Bulgariei în numele ambasadurilor.

D-nu Stoiloff a avut ieri o întrevedere lungă cu marele vizir.

Printul Ferdinand a făcut azi o vizită exarcalui bulgar și D-lui Markoff agent diplomatic al Bulgariei. A depus caria sa la toți ambasadurii.

Printul Bulgariei n'a purtat uniforma de maresal turc de cît în interiorul de la Ildiz-Kiosk. Mîne după amiază pleacă.

INFORMAȚIUNI

Regele Romîniei în Serbia

Dintre statele balcanice, afară de Romînia, Serbia este singurul care s'a înfeodat politicii triplei alianțe, și care a știut să se fie deșarte de toate ademenirile politice rusești.

Ca răsplătă pentru atitudinea sa, regele Serbiei a fost invitat de împăratul Franz Josef, ca să asiste la mînările de la Tottis, la cari vor participa și împăratul Germaniei și regele Carol.

În cîrînd însă Serbia va fi răsplătă de tripla alianță în mod și mai pătăd. Regele Romîniei va merge la Belgrad spre a face o vizită regelui Serbiei. Vizita aceasta e'ce fapt hotărît și se va face îndată după întoarcerea perechei regale romine de la Ragaz.

Regele Romîniei se duce la Belgrad ca reprezentant al triplei alianțe, și de aceea, înainte de a face vizita plînuită, va avea o întrevedere cu împăratul Franz Josef.

Deja cu ocazia vizitei regelui Alexandru la București se puseseră baze mai trainice înțelegerei dintre Serbia și Romînia și printr'aceasta dintre Serbia și tripla alianță.

Acum după ce regele Serbiei a fost la Viena și s'a întretinut și cu împăratul Franz Josef, — va fi mai ușor regelui Carol ca să provoace o înțelegere defi-

FOIȚA ZIAR. ADEVÉRUL

PAUL MAHALIN

FIICA RAZBUNĂTOARE

Partea întâia

AFACERE CLASATĂ

V

La New-York

Ah! aceasta fiindcă miss Diana Vernon nu era numai o frumusețe profesională care s'ar fi putut lipsi de ori ce alt talent care și-și fi avut privirea numai la seducătoarea perfecțiune a trăsurilor sale și la farmecul suveran al întregii sale persoane...

Nu: era încă o artistă înzestrată cu toate calitățile din cari adesea una singură ajunge pentru a asigura popularitatea și averea celei ce o posedă.

În adevăr, toate genurile, puteau fi încercate de ea cu același succes, cu aceeași feroicitate.

www.dacoromanica.ro

BURSA

Table with financial data including exchange rates and market prices for various goods and currencies.

Buletin atmosferic

30 Iulie, 1897. Eri timp frumos și liniștit, seara nor. Temperatura s'a coborât puțin în toată țara și mai ales în Oltenia unde a plouat...

Tirgul cerealelor

Brăila, 30 Iulie. Grâu: 4.150 hectolitri; libră 53-59; preț 15.40-13.50. Porumb: 4.300 hectolitri; 57-61; libră; preț: 7.95-6.60.

CORESPONDENȚA SALEI

Toma Dicescu, profesor, C.-Lung, Nu le avem. Georgescu, telegrafist, C.-Lung, Nu avem.

POȘTA REDACȚIEI

Deminigo, Bulv.—Vi s'a răspuns deja că n'aveți publicabilă, dar că nu putem plăti nimic începătorilor.

DEPLASARI

30 IULIE. Hotel Continental: Viadoianu, prop. T.-Frumos; Parker, comers., Ploști.

REPORTAGIU

Din Capitală

Eri dimineață, pe la orele 11, tânărul Anton Georgescu, în vârstă de 18 ani, fiul preotului Antonică Georgescu, din curtea bisericii Sf. Gheorghe...

Știri telegrafice

Paris, 30 Iulie.—De dimineață vor fi cupulcați mai mulți anarhici spanioli. Matin crede că n'aveți telegrafice dintr-un jurnalist din Orleans...

german, a ridicat un toast în onoarea și prosperitatea flotei Germaniei.

Impăratul Wilhelm, în uniformă de amiral rus, a mulțumit în numele flotei germane și a ridicat un toast în onoarea și prosperitatea frumoasei și glorioase flote rusești.

Iluminăția grădinilor din Peterhoff era splendidă și o mulțime imensă se îngrămădea acolo.

Perchea imperială germană pleacă azi. Petersburg, 30 Iulie.—Perchea imperială germană, farul și jarina au părăsit Peterhoff pentru a merge la Kronstadt...

La imbarcaderul din Peterhoff, perchea imperială germană și-a luat rămas bun într-un mod foarte cordial de la marii duci, marile ducese, de la contele Muraviev...

O mulțime enormă a urât călătorie bună perchei imperiale germane, care nu înceta de a răspunde salutarilor ce li se trimiteau.

Prințul de Hohenlohe, care își luase rămas bun de la perchea imperială de dimineață, a plecat la amiază cu drum de fier de la Petersburg la Berlin.

Prima escadră germană, sub ordinul amiralului Thomsen, a plecat de la Kronstadt la Neufahrwasser.

Ultime informațiuni

Samsarul Șpiră a fost din nou transportat la Focșani, unde judecătoria de instrucție îi va lua un nou interogatoriu.

Șpiră a fost dus până la gara N. Nord în dubu Vacăreștilor.

La gara se află familia lui Șpiră și mai mulți conștienți cari doreu să vorbească cu samsarul arestat, dar fără împiedecăci de jandarmi.

Din Elopatak (Nilece) se anunță că autoritatea maghiară locală a confiscat broșura „Biografia lui Avram Iancu” datorită penei lui Sterka Șulufiu de Cârpeni...

S'a împlinit însă tocmai în cursul acestei luni cei trei ani și societatea anglo-română n'a luat nici o măsură pentru începerea lucrărilor.

Ministerul de domenii a înținat atunci societatea că îi retrage drepturile acordate atât în privința exploatarei papurei cât și a terenului pentru construirea fabricii.

Societatea a apelat zilele acestea din nou la ministerul domeniilor, cerându-i să-i prelungească contractul cu papura de la 15 ani la 40 ani și să-i lase terenul ce i-a acordat pentru a zădi pe el fabrica.

D. Ionel Brătianu, ministru ad interim de domenii, a spus consiliului de miniștri cererea acestei companii și după mai multe discuțiuni ea a fost respinsă.

Compania însă a intervenit din nou la minister, cerându-i să vină la toamnă cu un proiect de lege special pentru aceasta, rămânând ca să se construiască fabrica la anul.

Ministerul de domenii e dispus a admite această cerere.

D. Ionel Brătianu a supus aprobării consiliului de miniștri noul proiect de organizare a direcției c. f.

D. Cantacuzino spunea mai multor amici politici de-ai săi că situația financiară a țării a ajuns în ultimul moment în așa stare că, ori-care ar fi guvernul liberal, la toamnă, va trebui, pentru binele țării, să al finance ori să ceară Corpurilor Legiuitoare votarea de urgență a unei legi de patentelor.

Inmormintarea lui St. Virgoliei. Eri, la orele 5 p. m., a avut loc înmormintarea profesorului Ștefan G. Virgoliei la cimitirul Eternității din Iași.

Cortegiul funebru a plecat de la locuința defunctului din strada Sf. Atanasie, oprindu-se în dreptul universității unde s'au ținut mai multe discursuri.

Pe carul funebru erau depuse mai multe coroane, între cari și una din partea ministerului cultelor.

Institutele-Unite, clubul conservator și societățile studențești au arborat drapelul negru.

De la locuința defunctului și pînă la cimitir felinarele din străzile pe care le-a parcurs cortegiul, erau aprinse și împodobite cu crep alb și negru.

La cimitir s'au mai ținut cite-va discursuri, după cari cei cari se aflau în jurul gropii aruncară cite o mîna de țărîna pe sicriu, zicînd: „fie țărîna noastră”.

Toți fabricanții de sticlărie din țară s'au unit și au format un cartel numind ca reprezentant al lor pe D. Aug. Zwolfer.

Din cauza acestui cartel prețurile sticlărilor s'au urcat cu 40 la sută, ceea-ce a făcut pe mulți comercianți de sticlărie să reclame la ministerul de finanțe, cerînd ca guvernul să intervie în această afacere.

Mai mulți cetățeni din Capitală ni se plîng că străzile „Zece Mese” și „Pantelimon” înoată în murdărie, din cauză că serviciul de curățire aruncă toate gunoarele pe locurile virane din aceste străzi.

Primăria Capitalei ar trebui să se intereseze mai mult de aceste străzi, cari au devenit niște focare de epidemii.

La moartea mea, Din casarmă, O încercătură, Dracul, Boul are limba mare, Din vremele pierdute, Iubire modernă, Din nenorocirile unui gîter, etc., etc.

Sătura, pentru ași asigura un succes din ce în ce mai mare, a angajat deja 10 din cei mai buni scriitori satirici din țară.

D-rul Arminiu Marcel, asistentul d-rului Schachmann, se află la Sinaia unde va practica în tot timpul cât va sta în vilagiatură.

Un tribut indirect Ungurilor. Romîni plătesc pe an sutimi de mil de lei pentru apele ungurești numite de Buda, de ce nu ar întrebuița o apă purgată și franceză numită Carabana...

Pînă atunci comisiunea însărcinată cu alcătuirea unui asemenea proiect de lege a fost avizată ca să-și suspende lucrările.

Paris, 30 Iulie.—De dimineață vor fi cupulcați mai mulți anarhici spanioli. Matin crede că n'aveți telegrafice dintr-un jurnalist din Orleans...

Aix-le-Bains, 30 Iulie.—D-nu Felix Faure a asistat la un banchet oferit de municipalitatea, apoi a plecat la Paris.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ieri dimineață a fost o intrunire a ambasadorilor.—După amiază s'a ținut o conferință în privința păcii.

Constantinopol, 30 Iulie.—În cercurile diplomatice se observă atacurile presei turcești în contra Englețriei.

Constantinopol, 30 Iulie.—Astă noapte s'au găsit pe toate edificiile ministeriale aflate cerînd schimbarea regulimului actual.

Viltoarea conferință la Tophane se va ține mîine sau Sîmbătă.

Haga, 30 Iulie.—15 persoane scotînd strigăte anarhiste în fața legățiunii spaniole ași fost arestate.

Paris, 30 Iulie.—D. Felix Faure s'a întors din călătoria sa în Sud-est.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ministrul afacerilor străine, la conferința ce s'a ținut ieri la Tophane, a propus un compromis privitor la modalitatea evacuării Tesaliei. Ambasadorii au referat această propunere guvernului lor.

Paris, 30 Iulie.—D. Darian a dis-

tribuit 20 de medalii de aur și 60 de argint trimise de țarul președintelui Republicii eazar a fi remise scăpătorilor de la bazarul de caritate. D. Darian a pronunțat un discurs reamintind simpatia ce țarul a dovedit Franței cu ocazia catastrofelor de la 21 Mai.

Viena, 30 Iulie.—Regele Serbiei a plecat la Carlsbad.

Madrid, 30 Iulie.—Guvernul a decis să trimească în judecata tribunalelor militare pe asasinul D-lui Canovas.

ECOURI

Vineri, 1 August, va apare în Capitală „Patru”, ziar politico-independent, sub direcțiunea unui comitet.

Firma A. Menu & Comp. are spre vânzare balanțe pentru cereale conform noului regulament din 24 Mai 1897.

Firma în chestiune se oferă a furniza asemenea balanțe de ori-ce mărime verificate de serviciul central de măsuri și greutate.

D. Adania, cunoscutul agent de publicitate, s'a reintors din străinătate, reluîndu-și afacerile.

Primim la redacție un prospect al întreprinderii puturilor de la Kronsdorf, lângă Carlsbad.

Din analiza făcută apoi din sorgintea „Archiducesa Ștefania” rezultă că Kronsdorfierul este una din cele mai bune ape acide care se recomandă ca băutură la masă, răcoritoare și ca remediu pentru diferite boale.

Sătura No. 9 care a apărut azi conține mai multe articole, dintre cari putem recomanda următoarele bucăți pline de humor:

La moartea mea, Din casarmă, O încercătură, Dracul, Boul are limba mare, Din vremele pierdute, Iubire modernă, Din nenorocirile unui gîter, etc., etc.

Sătura, pentru ași asigura un succes din ce în ce mai mare, a angajat deja 10 din cei mai buni scriitori satirici din țară.

D-rul Arminiu Marcel, asistentul d-rului Schachmann, se află la Sinaia unde va practica în tot timpul cât va sta în vilagiatură.

Un tribut indirect Ungurilor. Romîni plătesc pe an sutimi de mil de lei pentru apele ungurești numite de Buda, de ce nu ar întrebuița o apă purgată și franceză numită Carabana...

Pînă atunci comisiunea însărcinată cu alcătuirea unui asemenea proiect de lege a fost avizată ca să-și suspende lucrările.

Paris, 30 Iulie.—De dimineață vor fi cupulcați mai mulți anarhici spanioli. Matin crede că n'aveți telegrafice dintr-un jurnalist din Orleans...

Aix-le-Bains, 30 Iulie.—D-nu Felix Faure a asistat la un banchet oferit de municipalitatea, apoi a plecat la Paris.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ieri dimineață a fost o intrunire a ambasadorilor.—După amiază s'a ținut o conferință în privința păcii.

Constantinopol, 30 Iulie.—În cercurile diplomatice se observă atacurile presei turcești în contra Englețriei.

Constantinopol, 30 Iulie.—Astă noapte s'au găsit pe toate edificiile ministeriale aflate cerînd schimbarea regulimului actual.

Viltoarea conferință la Tophane se va ține mîine sau Sîmbătă.

Haga, 30 Iulie.—15 persoane scotînd strigăte anarhiste în fața legățiunii spaniole ași fost arestate.

Paris, 30 Iulie.—D. Felix Faure s'a întors din călătoria sa în Sud-est.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ministrul afacerilor străine, la conferința ce s'a ținut ieri la Tophane, a propus un compromis privitor la modalitatea evacuării Tesaliei. Ambasadorii au referat această propunere guvernului lor.

Paris, 30 Iulie.—D. Darian a dis-

tribuit 20 de medalii de aur și 60 de argint trimise de țarul președintelui Republicii eazar a fi remise scăpătorilor de la bazarul de caritate. D. Darian a pronunțat un discurs reamintind simpatia ce țarul a dovedit Franței cu ocazia catastrofelor de la 21 Mai.

Viena, 30 Iulie.—Regele Serbiei a plecat la Carlsbad.

Madrid, 30 Iulie.—Guvernul a decis să trimească în judecata tribunalelor militare pe asasinul D-lui Canovas.

ECOURI

Vineri, 1 August, va apare în Capitală „Patru”, ziar politico-independent, sub direcțiunea unui comitet.

Firma A. Menu & Comp. are spre vânzare balanțe pentru cereale conform noului regulament din 24 Mai 1897.

Firma în chestiune se oferă a furniza asemenea balanțe de ori-ce mărime verificate de serviciul central de măsuri și greutate.

D. Adania, cunoscutul agent de publicitate, s'a reintors din străinătate, reluîndu-și afacerile.

Primim la redacție un prospect al întreprinderii puturilor de la Kronsdorf, lângă Carlsbad.

Din analiza făcută apoi din sorgintea „Archiducesa Ștefania” rezultă că Kronsdorfierul este una din cele mai bune ape acide care se recomandă ca băutură la masă, răcoritoare și ca remediu pentru diferite boale.

Sătura No. 9 care a apărut azi conține mai multe articole, dintre cari putem recomanda următoarele bucăți pline de humor:

La moartea mea, Din casarmă, O încercătură, Dracul, Boul are limba mare, Din vremele pierdute, Iubire modernă, Din nenorocirile unui gîter, etc., etc.

Sătura, pentru ași asigura un succes din ce în ce mai mare, a angajat deja 10 din cei mai buni scriitori satirici din țară.

D-rul Arminiu Marcel, asistentul d-rului Schachmann, se află la Sinaia unde va practica în tot timpul cât va sta în vilagiatură.

Un tribut indirect Ungurilor. Romîni plătesc pe an sutimi de mil de lei pentru apele ungurești numite de Buda, de ce nu ar întrebuița o apă purgată și franceză numită Carabana...

Pînă atunci comisiunea însărcinată cu alcătuirea unui asemenea proiect de lege a fost avizată ca să-și suspende lucrările.

Paris, 30 Iulie.—De dimineață vor fi cupulcați mai mulți anarhici spanioli. Matin crede că n'aveți telegrafice dintr-un jurnalist din Orleans...

Aix-le-Bains, 30 Iulie.—D-nu Felix Faure a asistat la un banchet oferit de municipalitatea, apoi a plecat la Paris.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ieri dimineață a fost o intrunire a ambasadorilor.—După amiază s'a ținut o conferință în privința păcii.

Constantinopol, 30 Iulie.—În cercurile diplomatice se observă atacurile presei turcești în contra Englețriei.

Constantinopol, 30 Iulie.—Astă noapte s'au găsit pe toate edificiile ministeriale aflate cerînd schimbarea regulimului actual.

Viltoarea conferință la Tophane se va ține mîine sau Sîmbătă.

Haga, 30 Iulie.—15 persoane scotînd strigăte anarhiste în fața legățiunii spaniole ași fost arestate.

Paris, 30 Iulie.—D. Felix Faure s'a întors din călătoria sa în Sud-est.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ministrul afacerilor străine, la conferința ce s'a ținut ieri la Tophane, a propus un compromis privitor la modalitatea evacuării Tesaliei. Ambasadorii au referat această propunere guvernului lor.

Paris, 30 Iulie.—D. Darian a dis-

tribuit 20 de medalii de aur și 60 de argint trimise de țarul președintelui Republicii eazar a fi remise scăpătorilor de la bazarul de caritate. D. Darian a pronunțat un discurs reamintind simpatia ce țarul a dovedit Franței cu ocazia catastrofelor de la 21 Mai.

Viena, 30 Iulie.—Regele Serbiei a plecat la Carlsbad.

Madrid, 30 Iulie.—Guvernul a decis să trimească în judecata tribunalelor militare pe asasinul D-lui Canovas.

ECOURI

Vineri, 1 August, va apare în Capitală „Patru”, ziar politico-independent, sub direcțiunea unui comitet.

Firma A. Menu & Comp. are spre vânzare balanțe pentru cereale conform noului regulament din 24 Mai 1897.

Firma în chestiune se oferă a furniza asemenea balanțe de ori-ce mărime verificate de serviciul central de măsuri și greutate.

D. Adania, cunoscutul agent de publicitate, s'a reintors din străinătate, reluîndu-și afacerile.

Primim la redacție un prospect al întreprinderii puturilor de la Kronsdorf, lângă Carlsbad.

Din analiza făcută apoi din sorgintea „Archiducesa Ștefania” rezultă că Kronsdorfierul este una din cele mai bune ape acide care se recomandă ca băutură la masă, răcoritoare și ca remediu pentru diferite boale.

Sătura No. 9 care a apărut azi conține mai multe articole, dintre cari putem recomanda următoarele bucăți pline de humor:

La moartea mea, Din casarmă, O încercătură, Dracul, Boul are limba mare, Din vremele pierdute, Iubire modernă, Din nenorocirile unui gîter, etc., etc.

Sătura, pentru ași asigura un succes din ce în ce mai mare, a angajat deja 10 din cei mai buni scriitori satirici din țară.

D-rul Arminiu Marcel, asistentul d-rului Schachmann, se află la Sinaia unde va practica în tot timpul cât va sta în vilagiatură.

Un tribut indirect Ungurilor. Romîni plătesc pe an sutimi de mil de lei pentru apele ungurești numite de Buda, de ce nu ar întrebuița o apă purgată și franceză numită Carabana...

Pînă atunci comisiunea însărcinată cu alcătuirea unui asemenea proiect de lege a fost avizată ca să-și suspende lucrările.

Paris, 30 Iulie.—De dimineață vor fi cupulcați mai mulți anarhici spanioli. Matin crede că n'aveți telegrafice dintr-un jurnalist din Orleans...

Aix-le-Bains, 30 Iulie.—D-nu Felix Faure a asistat la un banchet oferit de municipalitatea, apoi a plecat la Paris.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ieri dimineață a fost o intrunire a ambasadorilor.—După amiază s'a ținut o conferință în privința păcii.

Constantinopol, 30 Iulie.—În cercurile diplomatice se observă atacurile presei turcești în contra Englețriei.

Constantinopol, 30 Iulie.—Astă noapte s'au găsit pe toate edificiile ministeriale aflate cerînd schimbarea regulimului actual.

Viltoarea conferință la Tophane se va ține mîine sau Sîmbătă.

Haga, 30 Iulie.—15 persoane scotînd strigăte anarhiste în fața legățiunii spaniole ași fost arestate.

Paris, 30 Iulie.—D. Felix Faure s'a întors din călătoria sa în Sud-est.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ministrul afacerilor străine, la conferința ce s'a ținut ieri la Tophane, a propus un compromis privitor la modalitatea evacuării Tesaliei. Ambasadorii au referat această propunere guvernului lor.

Paris, 30 Iulie.—D. Darian a dis-

tribuit 20 de medalii de aur și 60 de argint trimise de țarul președintelui Republicii eazar a fi remise scăpătorilor de la bazarul de caritate. D. Darian a pronunțat un discurs reamintind simpatia ce țarul a dovedit Franței cu ocazia catastrofelor de la 21 Mai.

Viena, 30 Iulie.—Regele Serbiei a plecat la Carlsbad.

Madrid, 30 Iulie.—Guvernul a decis să trimească în judecata tribunalelor militare pe asasinul D-lui Canovas.

ECOURI

Vineri, 1 August, va apare în Capitală „Patru”, ziar politico-independent, sub direcțiunea unui comitet.

Firma A. Menu & Comp. are spre vânzare balanțe pentru cereale conform noului regulament din 24 Mai 1897.

Firma în chestiune se oferă a furniza asemenea balanțe de ori-ce mărime verificate de serviciul central de măsuri și greutate.

D. Adania, cunoscutul agent de publicitate, s'a reintors din străinătate, reluîndu-și afacerile.

Primim la redacție un prospect al întreprinderii puturilor de la Kronsdorf, lângă Carlsbad.

Din analiza făcută apoi din sorgintea „Archiducesa Ștefania” rezultă că Kronsdorfierul este una din cele mai bune ape acide care se recomandă ca băutură la masă, răcoritoare și ca remediu pentru diferite boale.

Sătura No. 9 care a apărut azi conține mai multe articole, dintre cari putem recomanda următoarele bucăți pline de humor:

La moartea mea, Din casarmă, O încercătură, Dracul, Boul are limba mare, Din vremele pierdute, Iubire modernă, Din nenorocirile unui gîter, etc., etc.

Sătura, pentru ași asigura un succes din ce în ce mai mare, a angajat deja 10 din cei mai buni scriitori satirici din țară.

D-rul Arminiu Marcel, asistentul d-rului Schachmann, se află la Sinaia unde va practica în tot timpul cât va sta în vilagiatură.

Un tribut indirect Ungurilor. Romîni plătesc pe an sutimi de mil de lei pentru apele ungurești numite de Buda, de ce nu ar întrebuița o apă purgată și franceză numită Carabana...

Pînă atunci comisiunea însărcinată cu alcătuirea unui asemenea proiect de lege a fost avizată ca să-și suspende lucrările.

Paris, 30 Iulie.—De dimineață vor fi cupulcați mai mulți anarhici spanioli. Matin crede că n'aveți telegrafice dintr-un jurnalist din Orleans...

Aix-le-Bains, 30 Iulie.—D-nu Felix Faure a asistat la un banchet oferit de municipalitatea, apoi a plecat la Paris.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ieri dimineață a fost o intrunire a ambasadorilor.—După amiază s'a ținut o conferință în privința păcii.

Constantinopol, 30 Iulie.—În cercurile diplomatice se observă atacurile presei turcești în contra Englețriei.

Constantinopol, 30 Iulie.—Astă noapte s'au găsit pe toate edificiile ministeriale aflate cerînd schimbarea regulimului actual.

Viltoarea conferință la Tophane se va ține mîine sau Sîmbătă.

Haga, 30 Iulie.—15 persoane scotînd strigăte anarhiste în fața legățiunii spaniole ași fost arestate.

Paris, 30 Iulie.—D. Felix Faure s'a întors din călătoria sa în Sud-est.

Constantinopol, 30 Iulie.—Ministrul afacerilor străine, la conferința ce s'a ținut ieri la Tophane, a propus un compromis privitor la modalitatea evacuării Tesaliei. Ambasadorii au referat această propunere guvernului lor.

Paris, 30 Iulie.—D. Darian a dis-

tribuit 20 de medalii de aur și 60 de argint trimise de țarul președintelui Republicii eazar a fi remise scăpătorilor de la bazarul de caritate. D. Darian a pronunțat un discurs reamintind simpatia ce țarul a dovedit Franței cu ocazia catastrofelor de la 21 Mai.

Viena, 30 Iulie.—Regele Serbiei a plecat la Carlsbad.

Madrid, 30 Iulie.—Guvernul a decis să trimească în judecata tribunalelor militare pe asasinul D-lui Canovas.

ECOURI

V

- Să nu mă mîșc de loc... să nu mă mîșc de loc... e cam al dracului! Se puse din nou pe lucru.

- Ah! acuma, continuă Jumiëges, voi deținea cu amabilul meu purtător de lire.

- Destul de bine: este unul din compatrioții mei, răspunde Séverin.

- Jumiëges scrișea din dinți cînd descăla scrisoarea.

- Oh! imi vei plăti aceasta însuși, mișcrabil! murmură el.

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- Ah! acuma, continuă Jumiëges, voi deținea cu amabilul meu purtător de lire.

- Destul de bine: este unul din compatrioții mei, răspunde Séverin.

- Jumiëges scrișea din dinți cînd descăla scrisoarea.

- Oh! imi vei plăti aceasta însuși, mișcrabil! murmură el.

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- Ah! acuma, continuă Jumiëges, voi deținea cu amabilul meu purtător de lire.

- Oh! imi vei plăti aceasta însuși, mișcrabil! murmură el.

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

- E bine, acest Villafort este fără rușine, zise el în sine, cap în cap donă ore cu acest pui de gîscă!

LICEUL MODERN DE FETE Internat și externat, reautorizat prin ord. No. 6947/96 cu Grădina de copii, Curs primar, Curs de liceu complet după programa Statului și Cursuri facultative.

LICEUL „KAPRI” SUB DIRECȚIUNEA D-LUI M. MUREȘANU Strada Știrbei-Vodă, No. 37. București

Doamna Maria de Kapri, ea și mai înainte se ocupă cu aceeași strălucită de copii încredințați acestui Institut, care mulțumită muncii sale oneste și neobosite a putut ajunge la buna sa reputație.

Director: Marius Mureșanu

Doc. STERIAN După o lungă practică în spitalele Eforiei și Brîncovenesc, fost intern al D-lui Kalinderu, anuță pe onor. sa clientela etc.

De vânzare locul din strada Bercel No. 119, fără nici o sarcină; prețul foarte convenabil.

LICEU DE DOMNIȘOARE BUCUREȘTI, 16 STR. MINERVEI, 16 DIRECȚIUNEA

Programul cuprinde: Grădina de copii, curs primar, secundar, liceu complet, secțiunea pentru Baccalaureat, Curs special de limbile moderne, fr. necză, engleză, italiană și germană.

Revista cărților Vers le Pol, par Nansens. Un vol. în 8, în editura librăriei pariziene Ernest Flammarion, ediție de lux, 10 lei exemplar.

Spectacole Grădina Hugo. — Teatru de varietăți. În timp de ploaie, în sala Hugo.

Doctorul S. ERLICH Special în maladii interne STR. GABROVENI, 22 Consultațiuni 2—4 p. m.

MARE DEPOU DE saci, mușamale și zăblae (polože) De închiriat și de vânzare

Primul stabil de Hydrotherapie „SYSTEMUL KREIPPI” și „MASSAGIU MEDICAL”

LICEUL LUMINA BUCUREȘCI — CALEA RAHOVEI No. 40

De vânzare în orașul PANAMA Dacă a-ți ști

De vânzare în orașul Terenul situat în vecinătatea imediată cu gara și orașul Plocești de pe râul T. J. J.

Doctorul RADVICI stabil pe vară la Sinaia (Hotel Caraiman) VA DA CONSULTAȚIUNI DE MEDICINĂ INTERNĂ ÎN TOATE ZILELE DE LA 3-5

Premiu pentru Căpitanul „AO VERULU” No. 2900

Doctorul RADVICI stabil pe vară la Sinaia (Hotel Caraiman) VA DA CONSULTAȚIUNI DE MEDICINĂ INTERNĂ ÎN TOATE ZILELE DE LA 3-5

MATTONI Giesshubler APA MINERALĂ ALCALINĂ GRAND Hotel Union BUCUREȘTI

Dr. N. Sigler Medic de orăș și medic de laspit

Scoală de Velocipedie PROGRESUL Plocești, Bulev. Independenței

Hotel Boulevard SINAIA Situat în centrul orașului pe bulevardul Ghica. Pozițiunea cea mai frumoasă.

Hotel POPPESCU LACUL-SĂRAT 120 camere bine mobilate, situat la cea mai frumoasă și favorită poziție.

GEORGES DIAMANDY (BIN BRĂILA) Primeste Consultațiuni VIENA IX HERBRAGASSE 2

MELEDIO Cea mai bună apă minerală de masă. Unt de lemn de măsline, ADOLPHE PUGET. A se vedea anunțul în pagina 6-a.

FOIȚA ZIAR „ADEVÉRUL” — 108 — PIERRE DECOURCELLE COPIII PARASITI Partea a III-a TRASURA DE UNIRE VII Spovedirea — Cum să-l mai distrăm? — Să mergem la Penhoet. Poate că acolo îi va plăcea mai mult lui Ramon.

Intr'o zi Ramon se duse la ci-mitul satului. Ingenunchiă pe mormintul mamei sale. De odată într'un fel de taluc-nare văzu pe bătrîna zîmbind lui Fanfan pe care îl ținea în brațe.

Și spuse tot, tot ce făcuse... — Ai făcut tu așa! strigă Carmen... — Da... — Tu, tu? — Am judecat, am osîndit și am pedepsit!

Amîndoi erau foarte palizi. Era vorba să-și spus greșea vieții lor. Robert era prăpădit. Trebuia să mărturisească cu stîmna, respectul, iubirea de care se bucura Carmen.

Milă și Iertare pentru cine? Pentru cine? Pentru e vinovată, pentru nenorocita pe care voia să o scăpați printr'o minciună subtilă?

— Nu? — Nu. Am ars-o de mult ca să nimicesc tot ce aveam din trecutul îngrozitor. — Arsa!... — Dar sorisorile celelalte, zise Ramon, cele pe care zici că Elena se dusese să le ia și pe care nu le-a putut lua?

CASA DE SCHIMB ȘI SCOPT

M. FINKELS

No. 8, în noul Palat Dacia-România, str. Lips- can în fața palatului Bănefi-Naționale Cumpără și vinde efecte publice și face ori-ce schimb de monezi Cursul pe ziua de 21 Iulie 1897

Table with columns for 'Cump.' and 'Vând' listing various financial instruments and their values.

BAILE MITRASZEWSCHI

Str. Poliției No. 4 și 6 Cel mai îngrijit și mai bun stabiliment de

Bai de Abur și de Putine

— MAKE BASIN —

pentru băi re i în apă fierdă și în mijlocu grădinei și aranjat în model cel mai frumos. Deschis în toate zilele. Orele de la 10 im. până la 12 sunt rezervate p ntru dame.

COGNAC JOSEPH ENGRAND

ANGOULÊME /COGNAC

Singurul succesor al casei I. E. Dulary

Fondată în 1812

Posedind viile sale proprii în Breuil, unde distilează propriile sale recolte, este în stare a oferi onor. publico cele mai fine și renumite COGNACURI

Casă cu mare reputațiune Europeană în BUTOAI

Table listing Cognac products and prices, including 'Cognac ordinar', 'Cognac în', 'Cognac vechiu', etc.

CHAMPAGNE DE LAUGERIE & COMP.

SAUMUR și REIMS

Proprietate exclusivă a casei JOSEPH ENGRAND în Angoulême în lăzi a 12 sticle mari

Table listing Champagne products and prices, including 'Carte Blanche', 'Carte d'Or', 'Prima calitate', etc.

SINGURII REPRESENTANȚI pentru TOATĂ ROMÂNIA

AMORUSO & MOSES

BUCHURESCI. — Strada Stravropolea, 4. — BUCHURESCI

MELEDIC

APĂ DE MASĂ FĂRĂ RIVALĂ FERUGINOASĂ — GAZOAZĂ — FOSFATATĂ

Analize doctorului BERNAD (Inst. chimio universitar) Fosfat de fer . . . 0.05443 Clorur de sodiu . . . 0.04998 Sulfat de var . . . 1.07087 Oxid de aluminiu . . . 0.07391 Sulfat de sodiu . . . 0.72597 Anhidrit salicilic . . . 0.07704 Carbonat de fer prozodiat . . . 1.18612 Carbonat de magnezie . . . 0.04414

Principiile minerale ale izvoarelor feruginoase fosfatate din Meledic sunt împărțite în așa proporțiuni în cât le pune în oapd tuturor aelora cunoscuti în ceea ce privește puterea lor reconstituitoră. — Fosfatul joacă un rol considerabil și le dă o valoare terapeutică neprețuită printre apele analoge cele mai însemnate: Buzias, Franzensbad, Bocklet, Pyrmont, Orezza, etc.

CAROL A. FRANCKE

BIUROU 47.—STRADA ACADEMIEI.—47 BIUROU TECHNIC DEPOUL 81.—CALEA GRIVITEI.—81

Materiale de construcțiuni: Ciment, Var alb gras și hidroalic, Grinzii de fer, Sine de fer ondulată, Galvanisată, Plumbuită și de Zinc.

— TEVI DE FER, FONTA ȘI PLUMB —

Instalațiuni de: Încălzire prin Calorifere cu abur, Lumină electrică, Fabricii pentru fabricarea berei, Fabricii pentru fabricarea Cărmăsoi, Tăbăcării, Mașine de ori-ce fel, Mașini de făcut gh. apă, Mori, Turbine, Cazane.

ORI-CE FEL DE MAȘINI ȘI UNELTE PENTRU LUCRAREA FERULUI, LENNULUI, etc. MOTOARE, LOCOMOBILE, POMPE, CATERE, etc.

Mare depou de articole pentru instalațiuni de gaz, apă și tot la canal

Sala de expozițiune de lămpi pentru gaz aerian și electricitate

Cea mai bună Apă minerală purgativă este aceea de la:

BREAZU-Iași

premiată cu Medalia de Aur la Exponțiunea Cooperatorilor din București 1894 și recomandată cu preferință de D-nii mediei. Efect prompt și sigur. Doză mică, Gust plăcut.—CERĂȚI DAR NUMAI.

Apă minerală de BREAZU

care se găsește la toți vânzătorii de Ape minerale din țară. 803

UNDELEMN

FRANȚUZESC

ADOLPHE PUGET

MARCA FABRICEI



în sticle și vase de metal A se feri de contrafaceri

VESTITA GHICITOARE ȘI FILOSOAFĂ IULIA POLONEZA

Unica în țelul ei peste tot pământul românesc, care posedă oeva din înțelepciunea lui Solomon. Cine nu crede să vie să vadă că locuște în strada Minozanului No. 41. 1814

Advertisement for AGATOL toothpaste, featuring a tube of toothpaste and text describing its benefits for dental hygiene.

ISIDORE L. GRUNSPAN

GALATZ

SUCURSALA BUCURESCI

28. — STRADA BĂRĂȚIEI. — 28.

Cel mai mare depozit din România de

SACI, PÎNZĂ DE IUTA ȘI SFOARĂ MANILA

Prețuri foarte avantajoase. 1595-10

Avis Doamnelor!

Marele Magazin de Luvru din București, vis-a-vis de confiseria Capșa, a început a pune în vânzare SOLDURILE mărfurilor sezonului actual cu PREȚURI FOARTE REDUSE.

Ocazia e unică prin faptul că ne aflăm încă în plin sezon și nu ne îndoim că Doamnele vor ști să profite, mai cu seamă că aceasta va fi pentru o scurtă durată.

POUR GAGNER 500.000 Fr.

NOUVEAU DICTIONNAIRE ENCYCLOPÉDIQUE UNIVERSEL ILLUSTRÉ

Repertoire des Connaissances Humaines

Rédigé par une Société de Littérateurs, de Savants et d'Hommes écrivains, SOUS LA DIRECTION DE

Jules Trousset

Collaborateur du Grand Dictionnaire P. LAROUSSE. Auteur d'ouvrages de vulgarisation et d'Encyclopédie, COURONNÉS PAR LES SOCIÉTÉS SAVANTES



Il Comprend: Plus de 600.000 définitions sur toutes choses. Plus de 20.000 articles de Biographie et d'Histoire Plus de 22.000 articles de Géographie. Plus de 50.000 articles d'Art, de Science de Grammaire, etc. Plus de 1.000.000 de dates.

Il Embrasse:

La Linguistique, l'Histoire, la Géographie, la Jurisprudence, la Politique, l'Administration, la Littérature, la Philosophie, la Théologie, la Poésie, l'Architecture, l'Histoire naturelle, la Peinture, les Beaux-Arts, les Sciences, les Explorations, les Découvertes, l'Economie domestique; Hygiène, etc.

PRIME EXCEPTIONNELLE

Il sera attribué à chaque Souscripteur du Nouveau Dictionnaire Encyclopédique de Trousset UN BON A LOTS DE 20 FRANCS

de l'Exposition Universelle de 1900 DONNANT DROIT AUX AVANTAGES SUIVANTS:

Table showing subscription prices and lot values for the dictionary.

Total 6.000.000

soit 955 lots par an

6 Gros et Forts volumes in 4^o, reliés, illustrés de 3-700 magnifiques gravures réproduites dans le texte. 1 Atlas de Bibliographie contemporaine compris dans le 6-e volume et 1 Atlas universel de 10 cartes en couleurs format 7-e vol., 180 frs.

Poyables par traites mensuelles de 10 frs. Les frais de port et de douane seront à la charge de M. M. les clients.

L'attribution du Bon de l'Exposition est faite pour chaque Souscripteur avant le jour du tirage

RIEN A PAYER D'AVANCE

Les sept volumes comprenant le Dictionnaire complet sont livrés immédiatement.

Envoyez les demandes à la Librairie BAILE NICOLESCU, 8, Str. Biserica, à Bucarest

Schneider & Grünfelder

BUCURESCI

BIUROU: Str. Lipscean 74 || DEPOU: Calea Rahovei 5

Depositari generali ai fabricelor:

HEINRICH LANZ (MANNHEIM)

ADRIANCE PLATT & C^o (AMERICA)

Cele mai bune mașine și Unelte agricole precum:

LOCOMOBILE

TREERATOARE

GU APARAT DE ARS PAE

prin care grul este treerat de tref ori și palele scuturate op lou ori.

LOCOMOBILE semi-stabile, Secerătoare simple, Cositoare de de fir, Greble de fin, Semănătoare în rinduri, și simple.



Secerătoare le-gătore „ADRIANCE”, Vinturătoare Batoze de porumb, Triori, Mașine de hurnit.

Mașine de scărmanat înă, Curele de transmisiune, Curele „Balata patent, Dick, Sfoară de Manila pentru legatul snopilor, Pietre de moară, etc.

BOALE SECRETE!!

Specific antibleonoragie Stoenescu

CAPSULE

CU COPAIVAT DE SODA-SALOL ȘI SANTAL

Nici unul din antiblenoragicele existente până acum nu împlinesc cele două condițiuni de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal. Asociațiunea substanțelor ce compun aceste Capsule este totuși actualmente știința are mai bun și mai încercat în tratamentul bleonoragiei. Modul cu totul nou și special dupe care sunt preparate aceste capsule fac ca vindecarea să fie repede completă și fără de a derangea stomacul; astfel că oovine tuturor persoanelor chiar celor mai debile.

Acest nou medicament vindecă în scurt timp complet și radical sursozii (sculament) nou și vechi atât la bărbați cît și la femei, precum Bleneora, poală albă, etc.

Prețul unui outii 4 lei

Asociați cu aceste capsule se recomandă cu succes Injecțiie Santalina

Prețul unui Racon 2 lei 50 bani.

deposiul general: Farmacia MIHAIL STOENESCU, strada Mihail-Voda No. 55, București. De vânzare la principalele Farmacii din țară.

În provincie unde aceste preparate nu se găsesc, se expediază imediat contra unui mandat poștal 857-40